
DE  Motoröl SAE 5W-20 HC E-FO

Dieses Leichtlauf-Motorenöl bietet eine ideale 
Performance und spart gleichzeitig Kraftstoff. Es 
wurde speziell für Ford EcoBoost-Benzinmotoren 
entwickelt. Gute Kaltstarteigenschaften und niedriger 
Ölverbrauch.
Beschreibung
Dieses Mehrbereichsmotorenöl erzielt einen hochgradigen 
Kraftstoff-Einspareffekt und eignet sich ideal für Ford 
PKW mit Benzinmotoren. Motoröl SAE 5W-20 HC E-FO 
repräsentiert moderne Schmierstofftechnologie für aktuelle 
Motortechnologien. Dank dieses Öls arbeiten die Motoren 
deutlich dynamischer und sparsamer und produzieren 
gleichzeitig weniger Emissionen. Die Formulierung 
gewährleistet eine ausgezeichnete Alterungsstabilität, 
lange Motorlebensdauer, hohen Verschleißschutz und eine 
hervorragende Tieftemperatureignung.
Anwendung
Motoröl SAE 5W-20 HC E-FO eignet sich ideal für den 
Einsatz in Ford Fahrzeugen mit EcoBoost Motoren, 
kann aber auch in allen anderen Ford Fahrzeugen mit 
Benzinmotoren, ausgenommen Ford Ka, Ford Galaxy 
2.8 CD V6 und Focus RS, verwendet werden. Sie können 
dieses hochwertige Öl aber auch für weitere Fahrzeuge 
verwenden, die der ACEA-Klassifizierung entsprechen.  
Motoröl SAE 5W-20 HC E-FO wird für Motoren mit und 
ohne Turbolader, Saugrohr- oder Direkteinspritzung 
verwendet. Sie können das Öl mit anderen herkömmlichen 
Motorölen mischen - es verträgt sich gut damit. Um die 
von  Motoröl SAE 5W-20 HC E-FO gebotenen Vorteile 
voll auszuschöpfen, sind Vermischungen mit anderen 
Motorenölen zu vermeiden, bzw. ein kompletter Ölwechsel 
bei Umstellung auf  Motoröl SAE 5W-20 HC E-FO wird 
empfohlen. 
Sicherheits- und Entsorgungshinweise entnehmen Sie bitte 
dem aktuellen Sicherheitsdatenblatt.
Vorteile
• Besonders robust gegen Schlammbildung dank einer 

hohen thermisch-oxidativen Stabilität
• Reduziert nachhaltig den Kraftstoffverbrauch
• Garantiert ein optimales Verhalten beim Kaltstart
• Schützt ideal vor Verschleiß
• ausdrücklich empfohlen für Ford Benzinfahrzeuge
• Je nach Herstellerspezifikation auch in ausgewählten 

Hybridmodellen einsetzbar

Haltbarkeit/Lagerung: 5 Jahre bei sachgemäßer 
Lagerung im ungeöffneten Originalgebinde (ohne 
Sonne, Frost und Regen) bei einer Lagertemperatur 
zwischen +5°C und 40°C!
Diese Kennwerte sind typisch für eine aktuelle Produktion. 
Die Daten beinhalten keine Zusicherung von Eigenschaften 
oder die Garantie einer Eignung für einen speziellen 
Anwendungsfall. Bestehende gesetzliche Bestimmungen und 
Verordnungen, welche die Handhabung und den Einsatz der 
Produkte betreffen, sind vom Empfänger unserer Produkte 
selbst zu beachten. Unsere Produkte werden kontinuierlich 
weiterentwickelt. Deshalb behalten wir uns das Recht vor, alle 
technischen Daten dieser Produktinformation jeder Zeit und 
ohne Vorankündigung zu ändern.

EN  Engine oil SAE 5W-20 HC E-FO

This smooth-running engine oil offers ideal 
performance while increasing fuel saving potential. 
It has been developed specifically for Ford EcoBoost 
petrol engines, offering good cold-start capabilities 
and low oil consumption.
 

Description
This multi-use engine oil, with its high fuel-saving potential, 
is ideal for Ford passenger cars with petrol engines. Engine 
oil SAE 5W-20 HC E-FO represents modern lubrication 
technology for current engine technologies. This oil makes 
engines work more dynamically and economically while 
producing fewer emissions. The formulation ensures 
great ageing stability, long engine service life, high wear 
protection, and outstanding low-temperature suitability.
Application
Engine oil SAE 5W-20 HC E-FO is ideal for use in Ford 
vehicles with EcoBoost engines. However, it can be used in 
any other Ford vehicles with petrol engines as well, except 
for the Ford Ka, Ford Galaxy 2.8 CD V6, and Focus RS. 
You can use this high-quality oil in other vehicles as well, 
provided that they comply with the ACEA classification. 
Engine oil SAE 5W-20 HC E-FO is used for engines with 
and without turbochargers, suction tube or direct injection. 
The oil can be mixed with other conventional engine 
oils - it is very compatible. However, mixing with other 
engine oils should be avoided and a complete oil change 
is recommended when switching to engine oil SAE 5W-20 
HC E-FO in order to fully utilise the advantages offered by 
the oil. 
Safety and disposal notices can be found in the current 
safety data sheet.
Advantages
• Particularly robust against sludge formation due to its 

high thermal-oxidative stability.
• Sustainably reduces fuel consumption.
• Ensures optimal behaviour at cold-starts.
• Ideal protection against wear.
• Explicitly recommended for Ford petrol vehicles.
• Can be used in select hybrid models, depending on 

manufacturer specifications.

Durability/storage: 5 years at proper storage in the 
unopened original package, with no exposure to sun, 
frost or rain, at a bearing temperature between +5 °C 
and 40 °C!

These key figures are typical for the current production. The 
data does not contain any representation of properties or a 
guarantee of suitability for a specific application. Applicable 
statutory provisions and regulations regarding handling 
and use of the products must be observed by the recipient 
of our products. Our products are subject to continuous 
development. Therefore, we reserve the right to change all 
technical data of this product information at any time and 
without any advance warning.

FR  Huile moteur SAE 5W-20 HC E-FO

Cette huile moteur facilitant la fluidité du 
fonctionnement offre une performance idéale tout en 
économisant du carburant. Elle a été spécialement 
développement pour les moteurs à essence EcoBoost 
Ford Bonnes propriétés de démarrage à froid et faible 
consommation d’huile.
Description
Cette huile moteur multi-domaines atteint un effet 
d’économie de carburant de haut degré et convient de 
façon idéale pour les voitures de tourisme avec moteurs 
à essence Ford. L’huile moteur  SAE 5W-20 HC E-FO 
représente une technologie de lubrifiant moderne pour les 
technologies de moteurs actuelle. Grâce à cette huile, les 
moteurs travaillent de façon nettement plus dynamique 
et économique tout en produisant moins d’émissions. 
La formulation garantit une excellente stabilité contre 
le vieillissement, une longue durée de vie du moteur, 
une protection contre l’usure élevée et une excellente 
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convenance aux basses températures.
Utilisation
L’huile moteur SAE 5W-20 HC E-FO convient de façon 
idéale pour l’utilisation dans des véhicules Ford avec 
moteurs EcoBoost, mais peut aussi être utilisée dans tous 
les autres véhicules Ford avec moteurs à essence, sauf la 
Ford Ka, la Ford Galaxy 2.8 CD V6 et la Focus RS. Mais 
vous pouvez aussi utiliser cette huile haut de gamme dans 
d’autres véhicules qui correspondent à la classification 
ACEA. L’huile moteur SAE 5W-20 HC E-FO est utilisés 
pour les moteurs avec et sans turbocompresseur, injection 
par tuyau d’aspiration ou directe. Vous pouvez mélanger 
l’huile avec d’autres huiles moteur usuelles – elle se 
supporte bien avec elles. Afin de jouir complètement des 
avantages offerts l’huile moteur SAE 5W-20 HC E-FO, il 
faut éviter les mélanges avec d’autres huiles moteur, resp. 
un changement complet d’huile lors du passage à l’huile 
moteur  SAE 5W-20 HC E-FO est recommandé. 
On trouvera les consignes de sécurité et d’élimination dans 
la fiche de données de sécurité.
Avantages
• Particulièrement robuste contre la formation de boues 

grâce à une stabilité thermo-oxydante élevée
• Réduit durablement la consommation de carburant
• Garantit un comportement optimal lors d’un démarrage 

à froid
• Protège de façon idéale contre l‘usure
• Expressément recommandé pour les véhicules à essence 

Ford
• Également utilisables dans des modèles hybrides 

sélectionnés en fonction de la spécification du 
constructeur

Conservation / stockage : 5 ans en cas de stockage 
en bonne et due forme dans l’emballage d’origine non 
ouvert (sans soleil, gel et pluie) à une température de 
stockage comprise entre +5°C et 40°C !

Ces valeurs caractéristiques sont typiques pour une 
production actuelle. Les données ne contiennent aucune 
assurance de propriétés ou la garantie d’une convenance 
pour un cas d’utilisation particulier. Les dispositions légales 
et réglementations existantes qui concernent la manipulation 
et l’utilisation des produits doivent être respectées par le 
destinataire de nos produits lui-même. Le développement de 
nos produits se poursuit de façon continue. C’est la raison 
pour laquelle nous nous réservons le droit de modifier toutes 
les caractéristiques techniques de cette information sur le 
produit à tout moment et sans annonce préalable.

IT   Olio motore SAE 5W-20 HC E-FO

Questo olio motore ad alto scorrimento offre 
una performance ideale e risparmia al contempo 
carburante. È stato appositamente formulato per i 
motori a benzina Ford EcoBoost. Buone proprietà di 
avviamento a freddo e basso consumo di olio.
Descrizione
Questo olio motore multigrado raggiunge un elevato 
livello di risparmio di carburante ed è ideale per le auto 
Ford con motori a benzina. L’olio motore  SAE 5W-20 HC 
E-FO rappresenta la moderna tecnologia dei lubrificanti 
per la motoristica attuale. Grazie a questo olio, i motori 
funzionano in modo molto più dinamico e parsimonioso 
e allo stesso tempo producono meno emissioni. 
La formulazione garantisce un‘eccellente stabilità 
all‘invecchiamento, una lunga durata del motore, un‘elevata 
protezione contro l‘usura e un‘eccellente idoneità alle 
basse temperature.
Applicazione
L’olio motore  SAE 5W-20 HC E-FO è ideale per l‘uso nei 

veicoli con motori EcoBoost Ford, ma può essere utilizzato 
anche in tutti gli altri veicoli Ford con motore a benzina, ad 
eccezione di Ford Ka, Ford Galaxy 2.8 CD V6 e Focus RS. 
Tuttavia, questo olio di alta qualità può essere usato anche 
in altri veicoli conformi alla classificazione ACEA. L‘olio 
motore  SAE 5W-20 HC E-FO è impiegato in motori con e 
senza turbocompressore, ad iniezione indiretta o diretta. È 
possibile miscelarlo con altri oli per motori tradizionali, la 
compatibilità è buona. Per sfruttare al massimo i vantaggi 
offerti dall’olio motore  SAE 5W-20 HC E-FO, evitare 
miscelazioni con altri oli o preferire un cambio d’olio 
completo, se si passa al  SAE 5W-20 HC E-FO. 
Per le istruzioni di sicurezza e smaltimento, fare riferimento 
alla scheda di sicurezza attuale.
Vantaggi
• Particolarmente resistente contro la formazione di 

morchia, grazie all‘elevata stabilità termo-ossidativa
• Riduce in modo duraturo il consumo di carburante
• Garantisce un comportamento ottimale durante 

l’avviamento a freddo
• È la protezione ideale contro l’usura
• È espressamente consigliato per i veicoli a benzina Ford
• In base alla specifica del produttore, è utilizzabile anche 

in alcuni modelli ibridi

Durata/conservazione: 5 anni se conservato 
correttamente nel contenitore originale chiuso (non 
esposto a sole, gelo e pioggia) ad una temperatura 
compresa tra +5°C e 40°C!

Questi parametri sono tipici per una produzione attuale. I dati 
non forniscono alcuna garanzia delle proprietà e dell’idoneità 
in un caso di applicazione specifica. Le disposizioni di legge 
e le norme esistenti che riguardano l’uso e l‘applicazione 
devono essere osservati dal destinatario dei nostri prodotti. 
I nostri prodotti vengono continuamente migliorati. Ci 
riserviamo pertanto il diritto di modificare tutti i dati tecnici di 
queste informazioni in qualsiasi momento e senza preavviso.

ES  Aceite de motor SAE 5W-20 HC E-FO

Este aceite de motor de funcionamiento suave ofrece un 
rendimiento ideal y ahorra al mismo tiempo combustible. 
Se ha desarrollado especialmente para los motores 
a gasolina EcoBoost de Ford, ofreciendo buenas 
propiedades de arranque en frío y consumo reducido de 
aceite.
Descripción
Este aceite de motor multiuso logra un efecto intenso de 
ahorro de combustible y es ideal para los vehículos con 
motor a gasolina de Ford. El aceite de motor  SAE 5W-20 
HC E-FO representa una tecnología moderna de lubricación 
para las tecnologías actuales de los motores. Gracias a 
este aceite los motores trabajan en forma notablemente 
más dinámica y económica, produciendo al mismo tiempo 
menores emisiones. La formulación garantiza una excelente 
estabilidad frente al envejecimiento, una larga vida útil del 
motor, una protección elevada contra el desgaste y una 
excelente capacidad a baja temperatura.
Aplicación
El aceite de motor  SAE 5W-20 HC E-FO es perfecto para 
ser usado en los vehículos Ford con motores EcoBoost, pero 
también puede utilizarse en todos los vehículos con motor 
a gasolina de Ford, salvo el Ford Ka, el Ford Galaxy 2.8 CD 
V6 y el Focus RS. Pero este aceite de gran calidad también 
puede emplearse en otros vehículos que se correspondan 
con la clasificación de ACEA. El aceite de motor  SAE 5W-20 
HC E-FO se utiliza con motores con y sin turbocompresor, 
inyección directa o indirecta. Se puede mezclar con otros 
aceites tradicionales, mostrando una buena compatibilidad. 
Pero para aprovechar plenamente las ventajas citadas, se 
debería evitar mezclarlo con otros aceites para motores, 
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recomendando un cambio completo de aceite cuando se 
desee cambiar el  SAE 5W-20 HC E-FO. 
Las indicaciones de seguridad y de desecho final pueden 
verse en la hoja de datos de seguridad actual.
Ventajas
• Especialmente resistente contra la formación de lodos 

gracias a su elevada estabilidad termo oxidativa
• Reduce de forma sostenible el consumo de combustible
• Garantiza un comportamiento óptimo durante el arranque 

en frío
• Protección ideal contra el desgaste
• Recomendado expresamente para los vehículos a 

gasolina de Ford
• Dependiendo de las especificaciones del fabricante, 

puede utilizarse también en modelos híbridos elegidos

Durabilidad/almacenamiento: ¡La duración es de 
5 años si se almacena correctamente en el envase 
original sin abrir (sin sol, heladas ni lluvia) a una 
temperatura de almacenamiento entre +5°C y 40°C!

Estos datos son típicos de la producción actual. Los datos no 
contienen ninguna representación de propiedades ni garantía 
de idoneidad para una aplicación específica. Cualquier 
disposición legal y regulación existente con respecto a la 
manipulación y el uso de los productos debe ser observada 
por el propio destinatario de nuestros productos. Nuestros 
productos se siguen desarrollando de forma continua, por 
eso, nos reservamos el derecho de modificar en cualquier 
momento todos los datos técnicos de información del 
producto y sin aviso previo.

NL  Motorolie SAE 5W-20 HC E-FO

Deze lichtlopende motorolie biedt ideale prestaties 
en bespaart tegelijkertijd brandstof. Hij is speciaal 
ontworpen voor Ford EcoBoost-benzinemotoren. Goede 
koudestarteigenschappen en laag olieverbruik. 
Beschrijving
Deze multigrade-motorolie bereikt een hoogwaardig 
brandstofbesparend effect en is ideaal voor Ford-
personenauto‘s met benzinemotoren.  motorolie 
SAE 5W-20 HC E-FO vertegenwoordigt moderne 
smeermiddeltechnologie voor de huidige 
motortechnologieën. Dankzij deze olie werken de motoren 
veel dynamischer en zuiniger en produceren ze tegelijkertijd 
minder uitstoot. De formulering zorgt voor een uitstekende 
verouderingsstabiliteit, een lange levensduur van de 
motor, een hoge slijtagebescherming en een uitstekende 
geschiktheid voor lage temperaturen.
Toepassing
Motorolie SAE 5W-20 HC E-FO is ideaal voor gebruik 
in Ford-voertuigen met EcoBoost-motoren, maar kan 
ook worden gebruikt in alle andere Ford-voertuigen met 
benzinemotoren, behalve Ford Ka, Ford Galaxy 2.8 CD 
V6 en Focus RS. U kunt deze hoogwaardige olie echter 
ook gebruiken in andere voertuigen die voldoen aan 
de ACEA-classificatie. Motorolie SAE 5W-20 HC E-FO 
wordt gebruikt voor motoren met en zonder turbolader, 
inlaatspruitstuk of directe injectie. U kunt de olie mengen 
met andere conventionele motoroliën - ze zijn goed 
compatibel. Om de voordelen van motorolie SAE 5W-20 HC 
E-FO volledig te benutten, moet vermenging met andere 
motoroliën echter worden vermeden en wordt een volledige 
olieverversing aanbevolen bij het overschakelen op motorolie 
SAE 5W-20 HC E-FO. Raadpleeg voor veiligheids- en 
verwijderingsinstructies het actuele veiligheidsinformatieblad.
Voordelen
• bijzonder robuust tegen slibvorming dankzij een hoge 

thermisch-oxidatieve stabiliteit
• vermindert duurzaam het brandstofverbruik

• garandeert optimaal gedrag tijdens koude starts
• beschermt tegen slijtage
• uitdrukkelijk aanbevolen voor Ford-benzinevoertuigen
• afhankelijk van de specificaties van de fabrikant kan het 

ook worden gebruikt in geselecteerde hybride modellen

Houdbaarheid/opslag: 5 jaar bij goede opslag in de 
ongeopende originele container (zonder zon, vorst 
en regen) bij een bewaartemperatuur tussen +5°C en 
40°C!

Deze parameters zijn typerend voor een huidige productie. 
De gegevens impliceren geen enkele garantie van 
eigenschappen of de garantie van geschiktheid voor een 
specifieke toepassing. Bestaande wettelijke bepalingen 
en voorschriften met betrekking tot de behandeling en 
het gebruik van de producten moeten door de ontvanger 
van onze producten zelf in acht worden genomen. Onze 
producten worden continu verder ontwikkeld. Daarom 
behouden wij ons het recht voor om alle technische gegevens 
van deze productinformatie op elk moment en zonder 
voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

PL  Olej silnikowy SAE 5W-20 HC E-FO

Ten płynnie pracujący olej silnikowy zapewnia idealne 
osiągi i jednocześnie oszczędza paliwo. Został on 
opracowany specjalnie dla silników benzynowych Ford 
EcoBoost. Dobre właściwości rozruchu zimnego silnika i 
niskie zużycie oleju.
Opis
Ten wielosezonowy olej silnikowy zapewnia wysoką 
oszczędność paliwa i jest idealny do samochodów 
osobowych Forda z silnikami benzynowymi. Olej silnikowy  
SAE 5W-20 HC E-FO reprezentuje nowoczesną technologię 
środków smarnych dla obecnych technologii silnikowych. 
Dzięki temu olejowi silniki pracują znacznie dynamiczniej 
i oszczędniej, a jednocześnie emitują mniejszą ilość 
zanieczyszczeń. Formuła zapewnia doskonałą stabilność 
odnośnie starzenia się, długą żywotność silnika, wysoką 
ochronę przed zużyciem i doskonałą przydatność w niskich 
temperaturach.
Zastosowanie
Olej silnikowy SAE 5W-20 HC E-FO jest idealny do 
stosowania w pojazdach Forda z silnikami EcoBoost, 
ale może być również stosowany we wszystkich innych 
pojazdach Forda z silnikami benzynowymi, z wyjątkiem 
Forda Ka, Forda Galaxy 2.8 CD V6 i Focusa RS. Ten 
wysokiej jakości olej można jednak stosować również w 
innych pojazdach, które spełniają wymogi klasyfikacji ACEA. 
Olej silnikowy SAE 5W-20 HC E-FO jest stosowany w 
silnikach z i bez turbosprężarki, kolektora dolotowego lub z 
bezpośrednim wtryskiem paliwa. Olej ten można mieszać z 
innymi konwencjonalnymi olejami silnikowymi - dobrze się 
z nimi miesza. Aby w pełni wykorzystać korzyści oferowane 
przez olej silnikowy SAE 5W-20 HC E-FO, należy unikać 
mieszania z innymi olejami silnikowymi lub zaleca się 
całkowitą wymianę oleju przy zmianie na olej silnikowy SAE 
5W-20 HC E-FO.  
Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa i usuwania odpadów 
znajdują się w aktualnej karcie charakterystyki.
Zalety
• Szczególnie odporny na tworzenie się osadów, dzięki 

wysokiej stabilności termooksydacyjnej
• Trwale zmniejsza zużycie paliwa
• Gwarantuje optymalne zachowanie podczas rozruchu 

zimnego silnika
• Idealna ochrona przed zużyciem
• Wyraźnie zalecany do pojazdów Ford z silnikiem 

benzynowym
• Może być również stosowany w wybranych modelach 

hybrydowych, w zależności od specyfikacji producenta
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Trwałość / magazynowanie: 5 lat w przypadku 
prawidłowego przechowywania w oryginalnym, 
nieotwartym opakowaniu (bez słońca, mrozu i deszczu) 
w temperaturze przechowywania od +5°C do 40°C!

Te wartości charakterystyczne są typowe dla bieżącej 
produkcji. Dane te nie stanowią zapewnienia właściwości 
ani gwarancji przydatności do konkretnego zastosowania. 
Obowiązujące przepisy prawne i regulacje dotyczące 
obchodzenia się z produktami i ich użytkowania muszą być 
przestrzegane przez samych odbiorców naszych produktów. 
Nasze produkty są stale udoskonalane. Dlatego zastrzegamy 
sobie prawo do zmiany wszystkich danych technicznych 
zawartych w niniejszej informacji o produkcie w dowolnym 
czasie i bez wcześniejszego powiadomienia.

PT  Óleo de motor SAE 5W-20 HC E-FO

Este óleo de motor permite funcionamento suave, 
excelente desempenho e economia de combustível. Foi 
especialmente desenvolvido para motores a gasolina 
Ford EcoBoost, concede excelentes características de 
arranque a frio e consumo de óleo reduzido.
Descrição
Este óleo multigraduado permite um elevado efeito de 
economia de combustível e é idealmente indicado para 
veículos ligeiros Ford com motor a gasolina. O óleo 
de motor SAE 5W-20 HC E-FO representa a moderna 
tecnologia de lubrificantes para as tecnologias de motores 
atuais. Este óleo permite ao motor operar de forma 
claramente mais dinâmica e económica e, ao mesmo 
tempo, produzir menos emissões. A fórmula garante 
extraordinária estabilidade ao envelhecimento, intervalos 
de manutenção prolongados, elevada proteção contra 
desgaste e adapta-se de forma excecional a temperaturas 
reduzidas.
Utilização
O óleo de motor SAE 5W-20 HC E-FO é idealmente 
indicado para utilização em veículos Ford com motores 
EcoBoost, mas pode ser utilizado em todos os veículos 
Ford com motor a gasolina, exceto Ford Ka, Ford Galaxy 
2.8 CD V6 e Focus RS. Este óleo de alta qualidade também 
pode ser utilizado por outros veículos que correspondam à 
classificação ACEA. O óleo de motor SAE 5W-20 HC E-FO 
é indicado para motores com ou sem turbocompressor, 
injeção direta ou indireta. Pode ser misturado com outros 
óleos de motor, dada a sua excelente compatibilidade. 
Para usufruir plenamente das vantagens do óleo de motor 
SAE 5W-20 HC E-FO, devem evitar-se misturas com outros 
óleos de motor e deve ser realizada uma mudança de óleo 
completa aquando da utilização do óleo SAE 5W-20 HC 
E-FO.  
As indicações de segurança e armazenamento podem ser 
consultadas na ficha de dados de segurança atuais.
Vantagens
• Especialmente resistente à formação de lamas, graças à 

elevada estabilidade térmica e oxidativa
• Redução sustentável do consumo de combustível
• Garantia de comportamento ideal durante o arranque a 

frio
• Proteção ideal contra desgaste
• Expressamente recomendado para veículos a gasolina 

Ford
• Consoante a especificação do fabricante, possibilidade 

de utilização em modelos híbridos selecionados

Validade/armazenamento: 5 anos, em caso de 
armazenamento correto em recipiente original não 
aberto (sem sol, geada e chuva) a uma temperatura de 
armazenamento entre +5°C e 40°C!

 

Estes valores característicos são típicos de uma produção 
atual. Os dados não contêm garantia de características ou 
garantia de adequação a um caso de aplicação específico. 
O utilizador dos nossos produtos é responsável pelo 
cumprimento de disposições e regulamentos legais aplicáveis 
ao manuseamento e aplicação dos produtos. Os nossos 
produtos são desenvolvidos continuamente. Por isso, 
reservamo-nos o direito de alterar todos os dados técnicos 
da presente informação de produto, a qualquer altura e sem 
aviso prévio.

RU  Моторное масло SAE 5W-20 HC E-FO
Это маловязкое моторное масло обеспечивает 
идеальную производительность и одновременно 
экономит топливо. Оно было специально разработано 
для бензиновых двигателей Ford EcoBoost. Хорошие 
свойства для холодного запуска и низкий расход 
масла.
Описание
Это внесезонное моторное масло обеспечивает мощный 
эффект экономии топлива и идеально подходит для 
легковых автомобилей Ford с бензиновыми двигателями. 
Моторное масло SAE 5W-20 HC E-FO представляет 
современную технологию смазочных материалов 
для современных моторных технологий. Благодаря 
этому маслу двигатель работает гораздо динамичнее 
и экономичнее и одновременно создает меньше 
выбросов. Формула масла обеспечивает превосходную 
устойчивость к старению, длительный срок службы 
двигателя, высокую защиту от износа и прекрасную 
пригодность к эксплуатации при низких температурах.
Применение
Моторное масло SAE 5W-20 HC E-FO идеально подходит 
для использования в автомобилях Ford с двигателями 
EcoBoost, но также может использоваться во всех 
других автомобилях Ford с бензиновыми двигателями, за 
исключением Ford Ka, Ford Galaxy 2.8 CD V6 и Focus RS. 
Вы можете использовать это высококачественное масло 
также для других автомобилей, которые соответствуют 
классификации ACEA. Моторное масло SAE 5W-20 HC 
E-FO используется для моторов с турбонаддувом или 
без него, с впрыском топлива в впускной коллектор 
или прямым впрыском. Вы можете смешивать масло 
с другими распространенными моторными маслами 
— оно хорошо совместимо с ними. Чтобы полностью 
воспользоваться преимуществами моторного масла 
SAE 5W-20 HC E-FO, следует избегать его смешивания 
с другими моторными маслами, то есть рекомендуется 
полная замена масла при переходе на моторное масло 
SAE 5W-20 HC E-FO.  
Указания по безопасности и утилизации приведены в 
действующем паспорте безопасности.
Преимущества
• Особенно высокая устойчивость к 

шламообразованию благодаря высокой устойчивости 
к температуре и окислению

• Устойчивое снижение расхода топлива
• Гарантирует оптимальные свойства при холодном 

запуске
• Идеально защищает от износа
• Настоятельно рекомендуется для бензиновых 

автомобилей Ford
• В зависимости от спецификации производителя 

может использоваться также в некоторых гибридных 
двигателях

Срок годности/хранение: 5 лет при правильном 
хранении в нераспечатанной оригинальной 
таре (защищать от солнца, мороза и дождя) при 
температуре в диапазоне +5…+40 °C!
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Эти характеристики типичны для продукции, 
производимой в настоящее время. Данные не являются 
гарантией свойств или пригодности в специфических 
случаях применения. Получатель нашей продукции 
должен самостоятельно обеспечить выполнение 
существующих законодательных предписаний и 
постановлений, которые касаются обращения с 
продуктами и их использования. Наша продукция 
постоянно совершенствуется. Поэтому мы оставляем за 
собой право изменять все технические характеристики 
данной информации о продукте в любое время и без 
предварительного уведомления.

SR  Motorno ulje SAE 5W-20 HC E-FO

Ovo ulje nudi idealne performanse i istovremeno štedi 
gorivo zato što sa njim motor glatko funkcioniše. 
Posebno je razvijen za Ford EcoBoost benzinske 
motore. Dobra svojstva hladnog starta i niska 
potrošnja ulja.
Opis
Ovo višenamensko motorno ulje postiže visok nivo uštede 
goriva i idealno je za Fordova putnička vozila sa benzinskim 
motorima.  Motorno ulje SAE 5W-20 HC E-FO predstavlja 
modernu tehnologiju maziva za trenutne tehnologije 
motora. Zahvaljujući ovom ulju, motori rade mnogo 
dinamičnije i ekonomičnije, a istovremeno proizvode manje 
emisija. Formulacija osigurava odličnu stabilnost starenja, 
dug vek trajanja motora, visoku zaštitu od habanja i odličnu 
pogodnost pri niskim temperaturama.
Primena
Motorno ulje SAE 5W-20 HC E-FO je idealno za upotrebu u 
Ford vozilima sa EcoBoost motorima, ali se može koristiti 
i u svim drugim Ford vozilima sa benzinskim motorima, 
sa izuzetkom Ford Ka, Ford Galaxy 2.8 CD V6 i Focus 
RS. Međutim, ovo visokokvalitetno ulje možete koristiti i u 
drugim vozilima koja su u skladu sa ACEA klasifikacijom. 
Motorno ulje SAE 5W-20 HC E-FO koristi se za motore sa i 
bez turbo-punjača, indirektnog ili direktnog ubrizgavanja. 
Ulje možete mešati s drugim konvencionalnim motornim 
uljima - odlično se slaže s njima. Kako bi se u potpunosti 
iskoristile prednosti koje nudi motorno ulje SAE 5W-20 HC 
E-FO, treba izbegavati mešanje sa drugim motornim uljima, 
tj. preporučuje se potpuna zamena ulja pri prelasku na 
motorno ulje SAE 5W-20 HC E-FO. 
Za bezbednosna uputstva i uputstva za odlaganje molimo 
pogledajte važeći bezbednosni list.
Prednosti
• Posebno otporno na stvaranje mulja zahvaljujući visokoj 

termalno-oksidativnoj stabilnosti
• Održivo smanjuje potrošnju goriva
• Garantuje optimalno ponašanje pri hladnom startu
• Idealna zaštita od habanja
• izričito preporučeno za Ford vozila na benzin
• Zavisno od specifikacije proizvođača, može se koristiti i u 

odabranim hibridnim modelima

Rok trajanja/Skladištenje: 5 godina ako se pravilno 
skladišti u neotvorenoj originalnoj ambalaži (bez 
sunca, mraza i kiše) na temperaturi skladištenja 
između +5°C i 40°C!

Ovi parametri su tipični za trenutnu proizvodnju. Podaci 
ne uključuju nikakvu garanciju o svojstvima ili garanciju 
prikladnosti za posebnu primenu. Postojeće zakonske 
odredbe i propisi koji uređuju na posedovanje i upotrebu 
proizvoda korisnik našeg proizvoda mora poštovati. Naši 
proizvodi se kontinuirano razvijaju. Stoga zadržavamo pravo 
izmene svih tehničkih podataka u ovim informacijama o 
proizvodu u bilo koje vreme i bez prethodne najave.

TR  Motor yağı SAE 5W-20 HC E-FO

Düşük sürtünmeli bu motor yağı, ideal performans 
sunar ve aynı zamanda yakıt tasarrufu sağlar. 
Ford EcoBoost benzinli motorlar için özel olarak 
geliştirilmiştir. Soğuk çalıştırma özelliklerine sahiptir 
ve düşük yağ tüketimi sağlar.
Açıklama
Yüksek yakıt tasarrufu etkisine sahip çok yönlü bu motor 
yağı, benzinli Ford otomobiller için idealdir. SAE 5W-20 
HC E-FO motor yağı, güncel motor teknolojilerine yönelik 
modern yağlama teknolojisinin bir temsilcisidir. Bu yağ 
sayesinde motorlar daha dinamik ve daha tasarruflu 
çalışırken aynı zamanda daha az emisyon üretmektedir. 
Özel formülü sayesinde eskimeye karşı olağanüstü 
stabiliteye sahiptir, motorun ömrünü uzatır, aşınmaya karşı 
üst düzey koruma sağlar ve düşük sıcaklıklara son derece 
uyumludur.
Uygulama
SAE 5W-20 HC E-FO motor yağı, EcoBoost motorlu 
Ford araçlar için idealdir, ancak Ford Ka, Ford Galaxy 
2.8 CD V6 ve Focus RS hariç diğer tüm benzinli Ford 
araçlarda da kullanılabilir. Ayrıca yüksek kalitedeki bu 
yağı, ACEA sınıflandırmasına uygun başka araçlarda da 
kullanabilirsiniz. SAE 5W-20 HC E-FO motor yağı turboşarj, 
manifold enjeksiyonu veya direkt enjeksiyon donanımlı 
ve donanımsız motorlarda kullanılır. Uyumlu olduğu için 
yağı diğer klasik motor yağları ile karıştırabilirsiniz. SAE 
5W-20 HC E-FO motor yağının avantajlarından tamamen 
yararlanmak için, başka motor yağları ile karıştırmaktan 
kaçınılmalıdır veya SAE 5W-20 HC E-FO motor yağına 
geçerken yağın tamamen değiştirilmesi önerilir. 
Güvenlik ve imha etme ile ilgili uyarılar güvenlik formunda 
yer almaktadır.
Avantajları
• Yüksek termik-oksidasyon stabilitesi sayesinde çamur 

oluşmasına karşı son derece dayanıklıdır
• Yakıt tüketimini sürdürülebilir şekilde azaltır
• Soğuk çalıştırma sırasında ideal koşullar sağlar
• Aşınmaya karşı en iyi şekilde korur
• Ford benzinli araçlar için önerilir
• Üreticinin spesifikasyonlarına göre belirli hibrit modellerde 

de kullanılabilir

Raf/depolama ömrü: Orijinal kabı açılmadan, +5°C ile 
40°C arası depo sıcaklığında (güneşe, donmaya ve 
yağmura maruz kalmadan) 5 yıl saklanabilir!

Bu parametreler güncel ürün için tipik değerlerdir. 
Veriler, özelliklere yönelik güvence sunmaz veya spesifik 
uygulamalarda uyumluluğun garantisi değildir. Ürünlerin 
kullanımı ve taşınması ile ilgili mevcut yasal hükümler ve 
yönetmelikler, ürünlerimizin alıcısı tarafından dikkate alınmak 
zorundadır. Ürünlerimiz sürekli geliştirilmektedir. Bu nedenle, 
bu ürün bilgilendirme metnindeki tüm teknik verileri önceden 
bildirimde bulunmaksızın her zaman değiştirme hakkımız 
saklıdır.

SAE 5W-20 HC E-FO زيت المحركات فئة  AR

يقدم زيت المحركات الخفيف هذا أداءً مثاليًا ويوفر الوقود في الوقت نفسه. تم تطويره 
خصيصًا لمحركات البنزين EcoBoost من فورد. خصائص جيدة لبدء التشغيل 

على البارد واستهلاك منخفض للزيت.
الوصف

يحقق زيت المحركات متعدد الدرجات هذا مستوى عالٍ من الاقتصادية في استهلاك 
الوقود وهو مثالي لسيارات الركاب من فورد المزودة بمحركات بنزين. يقدم زيت 

المحركات  فئة SAE 5W-20 HC E-FO تقنية التزليق الحديثة لتقنيات 
المحركات الحالية. بفضل هذا الزيت تعمل المحركات بشكل أكثر ديناميكية 
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For more technical information please visit: partsfinder.bilsteingroup.com

واقتصادية وفي الوقت نفسه ينتج عنها انبعاثات أقل. تضمن التركيبة ثباتًا ممتازًا ضد 
التقادم، وعمرًا طويلًا للمحرك، وحماية عالية ضد التآكل وملاءمة رائعة لدرجات 

الحرارة المنخفضة.
الاستخدام

زيت المحركات  فئة SAE 5W-20 HC E-FO مناسب بشكل مثالي للتشغيل في 
سيارات فورد المزودة بمحركات EcoBoost، بل ويمكن استخدامه أيضًا في جميع 

سيارات فورد الأخرى ذات محركات البنزين، باستثناء فورد كا، وفورد جالاكسي 
CD V6  2.8، وفوكاس ES. ومع ذلك ، يمكنك أيضًا استخدام هذا الزيت عالي 

الجودة في المركبات الأخرى التي تتوافق مع تصنيف ACEA. يُستخدم زيت 
المحركات  فئة SAE 5W-20 HC E-FO للمحركات المزودة وغير المزودة 

بشواحن توربينية أو حقن بمُشعب سحب أو حقن مباشر. يمكنك مزج الزيت مع 
زيوت المحركات التقليدية الأخرى - فهو يتماشى جيدًا معها. ولكن من أجل الاستفادة 
 SAE 5W-20 HC E-FO الكاملة من المزايا التي يوفرها زيت المحركات  فئة

يجب تجنب الخلط مع زيوت المحركات الأخرى، أو يوصى بتغيير الزيت بالكامل 
.SAE 5W-20 HC E-FO عند التحويل إلى استخدام زيت المحركات  فئة

يمكن الاطلاع على تعليمات السلامة والتخلص من الزيت القديم في نشرة بيانات 
السلامة الحالية.

المزايا
ن الشوائب بفضل الثبات ضد التأكسد الحراري العالي	  قوي جدًا ضد تكوُّ
يقلل من استهلاك الوقود بشكل مستدام	 
يضمن أداءً مثاليًا عند بدء الدوران على البارد	 
يحمي بشكل مثالي ضد التآكل	 
موصى به صراحةً لسيارات فورد العاملة بالبنزين	 
بحسب مواصفات الجهة الصانعة، يمكن أيضًا استخدامه في موديلات هجينة 	 

معينة

فترة الصلاحية/التخزين: 5 سنوات عند تخزينھ بشكل صحيح في الحاوية الأصلية 
غير المفتوحة )دون التعرض لأشعة الشمس  والصقيع والمطر( عند درجة حرارة 

تخزين تتراوح ما بين + 5°م و 40°م!

هذه الخصائص تعتبر نموذجية للإنتاج الحالي. لا تتضمن البيانات أية ضمانات 
للخصائص أو ضمان الملاءمة لحالة استخدام خاصة.  يجب على مسُ تلم المنتج أن 
يراعي بنفسه الأحكام واللوائح القانونية الحالية التي تؤثر على التعامل مع المنتجات 
واستخدامها. تخضع  منتجاتنا للتطوير المستمر. لذلك نحتفظ بالحق في تغيير جميع 

البيانات الفنية الواردة في نشرة معلومات هذا  المنتج في أي وقت ودون  إشعار 
مسبق .
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